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 Ata da 14ª reunião ordinária do 2º período legislativo da 33ª 

legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no 

dia 13/08/2020. 

 

Aos 13 dias do mês de Agosto de 2020, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 

Câmara Municipal, Palácio Manoel Pedro de Castro, situado na Avenida Beira Mar 

nº 1117, precisamente às 19:00 horas e 15 minutos, o Presidente iniciou à sessão 

pedindo ao 1º Secretário proceder com a chamada dos nobres Vereadores (a) de 

acordo com o livro de presença estavam presentes 08 Vereadores (a) que compõe 

o Parlamento Municipal, faltas justificadas dos Vereadores: Carlão, Nilson Santa 

Brígida, Marcelo Maia Teixeira, Francisco Machado, José Bezerra. Na ora do 

expediente lº Secretário fez a leituras dos ofícios da Prefeitura Municipal de 

Salinópolis, nº 105/20- Projeto de Lei nº 05/820, Abertura de Crédito Especial do 

Programa Primeira Infância no SUAS, valor de R$120.000,00  nº 106/20- Projeto de 

Lei de Abertura de Crédito Especial R$ 192.4500,00, orçamento vigente exercício de 

2020, e do Projeto de Resolução nº 01/2020, dispõe sobre regulamentação da 

estrutura, da organização e do funcionamento da ouvidoria da ouvidoria da Câmara 

Municipal de Salinópolis.   Depois o Presidente passou para o grande expediente, 

nenhum Vereador apresentou requerimento ou projetos de leis, o Presidente 

franqueou a palavra aos nobres Vereadores. Usando da palavra Vereador Rocha 

Netto, perguntando ao Vereador Gilson Serra, esse projeto que foi lido da primeira 

infância do Governo Federal repassará recurso pra que o Município, contrate 

pessoas com ensino médio é importante que os pares saibam disso que essas 

pessoas contratadas passado pelo processo de qualificação possam visitar as 

famílias da gravidez até 06 anos de idade, mais me causa espanto que Salinas, já 

está recebendo recurso desse programa primeira infância no SUAS, fui na 

Secretaria de Assistência Social de Emprego e Renda do Governo do Estado,  

inclusive a Secretária disse que Salinas já havia firmado compromisso com o 

programa, isso me deixou sem entender porque agora que chega o Projeto de Lei, 

na realidade o recurso já estão chegando e foi aplicado em que? precisamos discutir 

o Projeto de Lei, é mais um programa que vem beneficiar as famílias no Município 

de Salinópolis. Usou da palavra o Vereador Vanderson, falando sobre o Projeto de 

Resolução regulamentar a Ouvidoria, cumprir com a Lei tanto do Legislativo, como 
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do Executivo mais na prática a gente não ver isso, entrei com um Projeto de 

Resolução, dando permissão antes de começar a reunião o cidadão usar a tribuna 

e cobrar do Executivo, do Legislativo pois somos representantes do cidadão pois 

muita gente reclama desta Casa porque não tem voz, esse projeto ia ajudar muita 

essas pessoas que estão sofrendo com falta de água, energia, saúde, educação, 

espero que essa casa dê oportunidade pra pessoas fazer pedidos ou cobrar do 

Executivo, se andarmos nos bairros as pessoas falam mal do Vereador com razão 

porque somos legisladores, mais quem tem o recurso é o Executivo, o Vereador é 

culpado porque esta Casa fizesse o seu trabalho como deveria ser hoje não estaria 

assim, se uníssemos e cobrássemos o que falta no Município, o Executivo ia ter que 

fazer, falou ainda dos agricultores que não tem apoio do Executivo, para fazer suas 

plantações, vivemos apenas do turismo porque tem pessoas que vem da iniciativa 

privada pra investir no Município, não é recurso municipal. Depois o Presidente 

passou para 1ª parte. Colocou em aprovação a ata da 11ª reunião ordinária 

realizada no dia 18 de junho, aprovada por maioria dos Vereadores presentes. 

Colocou em discussão o requerimento nº 06/20, autoria do Vereador Antônio Carlos 

(Carlão) solicitando para o Prefeito Municipal, seja suspenso prazos para 

pagamentos de todos os impostos de IPTU, ISS e da taxa de iluminação pública 

para o mês de dezembro, não havendo manifestação ao contrário foi aprovado por 

maioria dos Vereadores presentes. Colocou em aprovação os pareceres nº 02/20 da 

Comissão de Constituição e Justiça, nº 01/20- da Comissão de Terras e Obras, do 

Projeto de Lei nº 01/20 do Poder Executivo a doar a área de domínio público para o 

Sesc- Serviço Social do Comércio- Vila de Coremas. A seguir não havendo 

manifestação ao contrário, foram aprovados todos os pareceres acima 

mencionados, acompanhado da respectiva Lei Municipal, por maioria dos 

vereadores presentes.  Depois o Presidente passou para as Comissões de Justiça, 

e Finanças, 02 Projeto de Leis do Executivo Municipal, Abertura de Crédito Especial 

R$ 120.000,00- R$ 190.4500,00. Em seguida encerrou a sessão marcando a próxima 

para o dia 20 de agosto no horário regimental. E para constar Gilson da Silva Serra, 

1º Secretário lavrou a presente ata depois de aprovada será assinada pelos 

vereadores presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, 13/08/2020. 
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